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10 «διαμαντάκια» δωρεάν στην Δημοτική Κινηματογραφική Λέσχη Πανοράματος
Η «μεγάλη οθόνη» πάει στο Αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής»

Δέκα χρόνια ζωής συμπληρώνει η 
Δημοτική Κινηματογραφική Λέσχη 
Πανοράματος και προβάλει 10 ταινίες 
δωρεάν. Στο Αμφιθέατρο «Σταύρος 
Κουγιουμτζής» του Δημαρχείου Πανο
ράματος, από την Πέμπτη 21 Νοεμ
βρίου και κάθε Πέμπτη στις 8μ.μ. και 
με ελεύθερη είσοδο μέχρι τον Μάρτιο 
2025 οι σινεφίλ του δήμου και όχι μό
νο θα έχουν την ευκαιρία να παρακο
λουθήσουν 10 αριστουργήματα του 
διεθνούς κινηματογράφου.

Η φετινή πρεμιέρα δίνεται με την 
ταινία της Λετισιά Κολομπανί «Η πλε
ξούδα - The Braid» (2024) στην οποία 
πρωταγωνιστούν οι Κιμ Ρέιβερ, Φω
τεινή Πελούζο και Μία Μέλζερ.

Λίγα λόγια για την ταινία

Η Σμίτα από την απέραντη Ινδία, η 
Τζούλια από το Παλέρμο της Ιταλίας 
και η Σάρα από το Μόντρεαλ του Κα
ναδά είναι τρεις γυναίκες που οι ζωές 
τους και η μοίρα τους διασταυρώνον

ται, χωρίς να συναντηθούν ποτέ. Με 
πάνω από 10 εκατομμύρια αναγνώστες 
παγκοσμίως και μεταφρασμένο ήδη σε 
40 γλώσσες, το ομώνυμο μυθιστόρημα 
της Λετισιά Κολομπανί αποτελεί παγ
κόσμια εκδοτική επιτυχία. Γνώρισε τε
ράστια επιτυχία και στην Ελλάδα, πλη
σιάζοντας τις 30.000 αντίτυπα σε πω- 
λήσεις, αριθμός εντυπωσιακός για ξέ
νο μυθιστόρημα. Το βιβλίο, μεταφέρ
θηκε στον κινηματογράφο από την 
ίδια τη συγγραφέα, Λετισιά Κολομπα
νί και πραγματοποίησε πάνω από ένα 
εκατομμύριο εισιτήρια στη Γαλλία, 
πριν ξεκινήσει την εντυπωσιακή διε
θνή της καριέρα. Την ταινία θα προλο
γίσει ο Πρόεδρος της Πανελλήνιας 
Ένωσης Κριτικών Κινηματογράφου, 
Βασίλης Κεχαγιάς. Είσοδος Δωρεάν.

«10 στα 10 φέτος για την Κινηματο
γραφική μας Λέσχη στο Πανόραμα. 10 
χρόνια ζωής που τα γιορτάζουμε με 10 
εξαιρετικές ταινίες δικαιώνοντας τον 
τίτλο του πιο σινεφίλ Δήμου. Το σινε- 
μά πάει Δημαρχείο. Αγαπάμε το σινε-

μά, μέσα από την μαγεία του ταξι
δεύουμε σε κόσμους άλλους και τελικά 
ζούμε... περισσότερες ζωές», τονίζει 
σε μήνυμά του ο δήμαρχος Πυλαίας - 
Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Το φετινό πρόγραμμα:
•Πέμπτη 21/11: Η Πλεξούδα (Αμε- 

ρικανική-Ιταλική κοινωνική, από best
seller)

• Πέμπτη 28/11: Μαύρη Λίστα (Ολ
λανδική ιστορική)

•Πέμπτη 5/12: Το βιβλίο των θαυμά
των (Γαλλική κοινωνική, από best-sel
ler)

•Πέμπτη 12/12: Μεγάλες προσδο
κίες (Αμερικανική, από το γνωστό 
κλασσικό μυθιστόρημα)

•Πέμπτη 23/1: Οι αδερφοί Σίστερς 
(Αμερικανικό κοινωνικό γουέστερν) 

•Πέμπτη 30/1: Η Κληρονόμος (Αμε
ρικανική κοινωνική εποχής)

•Πέμπτη 6/2: Ciao amore... Dalida 
(Γαλλική βιογραφική)

•Πέμπτη 13/2: Tina, What’s love got 
to do with it (Αμερικανική βιογραφι

κή)
•Πέμπτη 27/2: Σουζάνα με σκοτώ

νεις (Μεξικανική αισθηματική κομεν
τί)

•Πέμπτη 6/3: Αντίο ηλίθιοι (Γαλλική

κοινωνική).
Αναλυτικές πληροφορίες στο site 

του Δήμου (www.pilea-hortiatis.gr) και 
στο Facebook (Κινηματογραφική Λέ
σχη Πανοράματος).


